

祥和之家老年公寓

星级养老服务机构,环境优雅,护理专业,服务贴心,营养膳食,丰富多彩的文娱生活,交通便利,是老人理想的选择。**常年招收老人入住。**
地址:解放东路芦家园村南 306、307、901 芦家园站下车即到 电话:13784749628

3000 只北迁候鸟飞抵海兴湿地

包括数十只“鸟中国宝”东方白鹳

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 赵砚凌)春回大地,候鸟北飞。日前,3000 只北迁候鸟陆续飞抵海兴湿地和鸟类省级自然保护区(右图),其中包括国家一级保护鸟类东方白鹳、白枕鹤、白鹤等。

初春时节,海兴湿地和鸟类省级自然保护区天蓝水碧、众鸟云集,处处洋溢着勃勃生机。一群群小天鹅在水面上悠然游弋,一队队雁在空中从容飞过,三五

成群的白枕鹤在岸边散步……

被世界自然保护联盟认定为濒危物种的“鸟中国宝”东方白鹳,在这里已聚集了数十只。因对生活环境质量要求苛刻,东方白鹳有湿地生态环境“指示物种”之称。它们体白翅黑、颈长腿细、姿态优雅,与蓝天白云清水组成了灵动、和谐的自然画卷。

海兴湿地是在河流动力和海洋动力综合作用下形成的复合型滨海湿地,总面积260平方公里。

海兴湿地和鸟类省级自然保护区临近渤海,是候鸟迁徙路线上的重要停歇地,是东方白鹳、大鸨等15种重点保护鸟类的迁徙保护区。

近年来,海兴县通过采取生态补水、增殖放流等措施,为鸟类提供了更适宜的栖息地。去年,在海兴湿地和鸟类省级自然保护区休憩的迁徙候鸟达5万余只。



本报通讯员 摄

电梯骤降 一人被困

泊头消防员进入电梯井底将他救出

本报讯(记者 鹿维双 通讯员 蔡晓冬)近日,在泊头市一个建筑工地,一名工人被困在电梯井内。泊头市裕华西路消防救援站消防员将他救出。

当天,接到报警的消防员到达现场后,看到一名男子坐在电梯井底部,表情痛苦。其他工人告诉消防员,这名男子当时正在电梯井底部施工,上方电梯突然下降,所幸电梯最后停在距离电梯井底部一米多的位置。虽然这名男子没有生命危险,但其手臂和腿都已经受伤,无法活动。

消防员了解情况后,立即展开救援。他们先让工地负责人将电梯升至高处,并确保其不会再次骤降,然后将梯子架设在电梯井底部。一名消防员带着安全绳进入狭小的电梯井,检查被困者的伤情,发现其右臂疑似骨折。消防员帮他系上安全绳后,在后面小心翼翼地托着他登上梯子。

在消防员的帮助下,这名男子慢慢从电梯井爬出,随即被送上120救护车。目前,他正在接受医治。



消防员紧急救援。 本报通讯员 摄

扫码看视频
新闻料更多

一名工人被困在电梯井,泊头消防员紧急救援……扫描二维码,记者带你去现场看看。



1月至2月 “河北好人”发布 我市两人上榜

本报讯(记者 李圣哲)近日,省文明办发布2023年1月至2月“时代新人·河北好人”名单,我市的杜志宏、许纪府上榜。

杜志宏出生于1975年11月,现任献县第五中学党总支书记、校长。2018年,献县第五中学组建全市首个义务教育阶段“励志班”。“励志班”所有贫困生免除食宿、教辅等生活和学习费用。杜志宏还发动爱心人士为孩子们捐款捐物。

许纪府今年71岁,是河间市北石槽乡恒道村村民。2022年6月6日,许纪府看到古洋河河道里有两名落水儿童。他跳进河里,先后将两名儿童救上岸。

男子酒驾被查 竟与交警“赛跑”

没跑出几步 便被当场控制

3月7日上午,沧州日报社组织部分女编辑、女记者,与熹蕤旗袍读书会联合举办了三八妇女节读书分享活动。大家阅读了沧州女作家系列图书后,分享了读书心得。

魏志广 摄

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 李树帅)日前,沧县醉驾男子李某为躲避交警检查,竟弃车而逃,与交警“赛跑”。刚跑出几步,李某便被交警当场控制。

当天21时10分许,沧县公安局交警大队三中队交警在沧县东秀女村路段开展酒驾醉驾整治行动时,发现一辆原本直线行驶的轿车忽然拐弯向路边停了下来。交警上前对该车进行检查时,该车司机下车就跑。交警紧追几步,将其当场控制。

经呼气式酒精检测和抽血化验,该车司机李某血液中的酒精含量已达到醉驾标准。

因涉嫌危险驾驶罪,李某已被沧县警方依法采取刑事强制措施。案件正在进一步调查处理中。

沧州公交集团

举办“开门评公交”活动

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

本报讯(记者 鹿维双)截至目前,沧州公交集团通过“开门评公交”各渠道收到乘客建议评价11290项,并有效提升了服务质量。

近日,沧州公交集团组织开展了“温情服务公交红”“童

音童语 友爱车厢”等服务提升活动,清理枢纽(首末)站、中途站周边和站内违停车辆380辆,检查安全配套设施2400件次,确保行车安全;稽查车辆1625台次,保证了良好的运营秩序。同时,他们开展“开门评公交”活动,共收到乘客建议评价11290项,并根据乘客需求调整优化线路站点、运营班次间隔。

沧州经济开发区助力文明城市创建

开展“空中线缆”专项整治

创文明城市 建美好家园

本报讯(记者 张倩 通讯员 孙利红)为进一步营造整齐美观的市容环境,扎实推进创建全国文明城市,沧州经济开发区综合行政执法局近日开展了“空中线缆”专项整治行动。

沧州经济开发区综合行政执法

局工作人员按照全覆盖、无死角的原则,对“空中线缆”进行全面摸排,对问题突出的老旧小区、背街小巷、主次干道等区域建立整改台账。同时,他们积极联系供电、通讯等部门,对废弃无用的线缆进行拆除,对继续使用的无序线缆采取捆扎、入地的方式进行规范整治,对陈旧破损、存在安全隐患的线缆进行更换。

截至目前,他们共规范杂乱线缆9000余米,切割入地线缆3100余米,拆除废弃线缆1300余米。